
Тест по ОБЖ  
Защита населения от последствий селевых потоков  

для 7 класса 
 

1. Можно ли строить промышленные предприятия, жилые здания, железные и 
автомобильные дороги в руслах селевых потоков? 

1) да, без ограничений 
2) да, с организацией надежной защиты 
3) нет, ни при каких обстоятельствах 

2. Какие защитные меры от селевых потоков предпринимаются в настоящее время? 
1) строительство противоселевых инженерных сооружений 
2) строительство гидротехнических сооружений 
3) все перечисленное 

3. Что из перечисленного не является противоселевым сооружением? 
1) селеделительные 
2) селедробительные 
3) селесдерживающие 

4. Как осуществляется задержание селевых выносов? 
1) устройством запруд 
2) устройством плотин 
3) устройством котлованов — наносоуловителей 
4) всем перечисленным 

5. В чем заключается принцип «работы» котлована-наносоуловителя? 
1) он уменьшает скорость селевого потока 
2) он изменяет русло селевого потока 
3) он уменьшает объем селевого потока 

6. Каким образом можно ускорить снеготаяние? 
1) распыление каменно-угольной пыли 
2) уменьшение количества снега путем подрыва 
3) распыление углекислоты 

7. Является ли высадка деревьев и кустарников на склонах гор противоселевой мерой? 
1) да, но в некоторых случаях 
2) да, всегда 
3) нет 

8. Какую дополнительную опасность несет селевой поток? 
1) меняет русла рек 
2) выбрасывает крупные камни на значительные расстояния 
3) загрязнение подводных вод на значительном расстоянии 

9. На чем базируется прогноз селеопасности? 
1) на народных приметах 
2) на прогнозе количества осадков 
3) на качестве зеленых насаждений на склонах гор 

10. Влияет ли на селеопасность скорость таяния ледников? 
1) да, при определенных условиях 
2) да, безусловно 
3) нет 

  



Ответы на тест по ОБЖ  
Защита населения от последствий селевых потоков  

для 7 класса 
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